
 

Az Üllői Keresztelő Szent János 
Egyházközség Hírlevele 

 
Húsvét 6. vasárnapja   

2026. május 10. 
 
                   

Ha az ember önmagában bizakodnék, előbb 
vagy utóbb, mélységes csalódás érné. Az Egyház 
munkája emberi erőlködés lenne, ha a saját erejére 
hagyatkoznék. Az Egyház élete Krisztus, ereje a 
Szentlélek, aki az igehirdetésben, a szentségek 
kiszolgáltatásában, az emberekkel való foglalkozásban 
kegyelmét és vigasztalását árasztja ránk. 
► OLVASMÁNY – ApCsel 8, 5–8. 14–17 

Szamariában nagy örömet jelentett Fülöp diakónus 
működése. Örültek annak, hogy a betegek 
meggyógyultak, és a tisztátalan lelkek elhagyták a 
megszállottakat. A legszebb örömök közé tartozik, ha 
valaki megszabadul a kísértőtől és a bűntől, és 
meggyógyul a bűn ejtette sebektől. 
► SZENTLECKE – 1 Pét 3, 15–18 

A nemhívők mindig kíváncsian nézik a vallásos 
embereket, hogy mi ad nekik boldogságot, miben 
nyilvánul meg a hitük. Sokszor sóvárogva tekintenek 
arra az emberre, aki nem roppan össze a szenvedések 
súlya alatt, aki tud tűrni, s tud jót tenni. Szép életet kíván 
tőlünk az Isten. Kell, hogy a példánk szó nélkül is 
prédkáció legyen! 
► EVANGÉLIUM – Jn 14, 15–21 

Senki sem vitatja, hogy rövid az az idő, amelyet az 
ember a földön tölt. Életünk értékét nem is az határozza 
meg, hogy rövid vagy hosszú ideig élhetünk a földön, 
hanem az, hogy hogyan élünk. Megtartjuk-e Krisztus 
parancsait? Befogadjuk-e a Szentháromságot 
életünkbe? 
► ELMÉLKEDÉS                                Szt Maximilián 

Kolbe 
Minél jobban kialakítja valaki magában Krisztus arcát, 
hogy ezáltal közelebb kerüljön az Istenben való léthez, 
annál istenibbé válik ő maga is, hiszen egyesül benne az 
ember meg az Isten. Ha a lélek egyesül Krisztussal, 
Istenbe öltözik, és mindent megtehet, éppúgy, mint ő. 
Az a lélek, aki szereti Istent, mindig örömet akar neki 
szerezni, minden pillanatban, minden gondolatával, 
minden szavával, egész tehetségével, egész lényével. 
 

A SZŰZANYA HÓNAPJA 
Tengernek csillaga, Isten édesanyja,  
Üdvöz légy mindig Szűz, menny boldog kapuja. 
Mutasd, hogy anyánk vagy! Hallja meg imádat, 
Ki értünk fiaddá születni nem átallt. 
Mosd meg életünket, készítsd el utunkat, 

Hogy örök örömben lássuk Jézusunkat. 
Ave Maris Stella, Babits ford. 

 
EGY SZÍVEM VAN... 

Ha száz szívem volna: mind érted dobogna, 
Szelíd arcod mind a százban napfényként ragyogna. 
Áldjon meg az Isten jártadban, keltedben. 
Hová nézel a virág is ott nyíljék legszebben. 
Nincs több, csak egy szívem, csak egyetlen egy van: 
Ám, de százzal sem tudnálak szeretni már jobban. 
A te neved zengi minden dobogása... 
Szálljon reád édesanyám az Isten áldása! 
 
Vágyom az Istennek tetsző engedelmesség után, 
hogy ne kelljen nekem azzal törődnöm: jó-e, amit 
teszek. Nincs nagyobb jó, mint a vak engedelmesség, 
amelyben úgy él az ember, mint az újszülött anyja 
karjai közt.                                               Baylon Szent Paszkál 
 

NEPOMUKI SZENT JÁNOS 
áldozópap és vértanú – május 16. 

1330 táján született Nepomukban (Csehországban). 
Pappá szentelése (1372) után több egyházi tisztséget 
töltött be, majd a prágai érsek általános helynöke lett. 
Az Egyház jogait erélyesen védelmezte IV. Vencel 
királlyal szemben, aki elfogatta, és kegyetlenül 
megkínoztatta, hogy a gyónási titoktartás megszegésére 
kényszerítse. A feldühödött király 1393. március 20-
ának estéjén a Moldva folyóba dobatta. Halála után 30 
évvel a szentté avatási vizsgálat kapcsán nyelvét 
épségben találták. Testét a prágai székesegyházban 
őrzik. 1729-ben avatták szentté. 

HIRDETÉSEK 
► Irodai idő a közösségi ház kistermében: hétfő és 
péntek 16.00-18.00 
► Antonovics Ádámnál lehet jelentkezni fűnyírásra, 
kerti munkákra a nyári szezonra, várjuk a segítőket! Tel: 
06-30-415-6299 

ADOMÁNYAIKAT köszönettel fogadjuk 
az Üllői Katolikus Egyházközség számlájára. 
Számlaszámunk: OTP 11784009-22238928 

 
IRODAI IDŐ: hétfő és péntek 16:00–18:00 

a Közösségi Házban 
SZENTMISÉK RENDJE: 

Hétfőn 18:00., szerda 07:30, 
Szombat este vigilia 17:30 – Vasárnap reggel 

09:30. 
 
"Mert Krisztus is meghalt egykor a bűnök miatt, az Igaz 
a bűnösökért, hogy Istenhez vezessen minket. Test 
szerint ugyan megölték őt, de a Lélek szerint életre kelt." 
(1Pét 3,18) 
 

Húsvét 6. vasárnapja A évben 

ApCsel 8,5-8.14-17; 1Pét 3,15-18; Jn 14,15-21 



„Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban 
vagyok, ti pedig énbennem, és én tibennetek.” 

Az a bizonyos nap, amelyről Jézus a mai 
Evangéliumban beszél, nem más, mint az ő 
visszajövetelének napja. De nem a végső eljövetel 
napja, a világ vége, hiszen akkor mindaddig nem 
tudhatnánk, mit is jelent, hogy Jézus az Atyában van, s 
hogy mi az isteni természetben való részesedés által 
Jézusban vagyunk, ő pedig mibennünk. Hiszen olyan 
tudás ez, melyre sem azelőtt, sem utána önerejéből nem 
juthatott az emberi értelem, Jézus azonban ki akarta 
nekünk nyilatkoztatni, nem is csak mint tudást, hanem 
elsősorban mint életet. Ezért ígérte meg tanítványainak 
az utolsó vacsorán, hogy elküldi nekik a Vigasztalót, az 
igazság és tudás Lelkét. Így hát az a nap, a nagy 
megvilágosodás napja, az igazi tudás napja, az Úr 
erőben való visszatérésének napja: Pünkösd ünnepe. 

Pünkösd Jézus hatalmas, új módon történő eljövetele. 
Azáltal, hogy bűneinket elvéve s a Lélekben 
újjáteremtve felvett bennünket istenfiúi életébe, 
beteljesítette ígéretét, hogy mi benne leszünk, ő pedig 
mibennünk, hiszen a Szentlélek által a szívünkben él. 
Ezért írja Péter apostol, hogy „őrizzétek szentül 
szívetekben az Úr Krisztust”. Amint Péter és János 
apostol kézrátétele ezt az újfajta életet közvetítette a 
szamariaiaknak, akik meg voltak ugyan keresztelve 
Jézus nevében, de Pünkösd ajándékait még nem kapták 
meg, úgy kell nekünk is a pünkösdi Lélek által 
ráébrednünk istenfiúi létezésünk csodálatos titkaira, 
felismerni hivatásunkat és Krisztustól kapott 
küldetésünket.  

 Urunk Jézus, hálát adunk Neked a Szentlélekben való 
megvilágosításért, életért és küldetésért. Ébreszd fel, 
kérünk, szívünket, hogy a benne lakó Lélek által 
tanúskodhassunk Rólad, és mindig készek legyünk 
válaszolni azoknak, akik a bennünk lévő reménység okát 
kérdezik tőlünk. .   (fr. Barsi Balázs ofm) 

► SZÓ SZERINTI ÉRTELMEZÉS 
Az evangélista hangsúlyozza: 

– a tanítványok azzal fejezik ki Mesterük iránti 
szeretetüket, ha megőrzik, megtartják és nem hagyják el 
az ő parancsait. Vagyis, ha megmaradnak a szeretetben 
(vö. Jn 13,34-35; Jn 15,12). 
– Jézus megígéri az apostoloknak a Szentlelket, akiről 
mint pártfogóról, szószólóról, ügyvédről, az igazság 
Lelkéről beszél, s aki velük marad mindig, s ezáltal 
vigasztalja, bátorítja őket. 
– a Mester a szeretetet és az „ismerni” s a „szemlélni” 
kifejezésekkel a hitet kéri a tanítványoktól, ami a 
feltétele a Szentháromsággal való bensőséges 
közösségbe kerülésnek és az örök életnek (vö. Jn 
20,31). 

– Jézus kinyilatkoztatja önmagát mindazoknak, akik 
hisznek benne és szeretik Őt (vö. Jn 14,21-24). 
 
► PATRISZTIKUS NÉZŐPONT 
 
Szent Ágoston: 
„... mert én élek, és ti is élni fogtok.” Érdekes 
megfigyelni, hogy Jézus magára nézve jelen időt 
használ, minket illetően azonban jövő időt. Vajon miért 
van ez? Azért, mert az Ő feltámadása már végbement 
és visszatér az Atyához. A mi feltámadásunk és 
visszatérésünk az „atyai házba” csak ezután fog 
bekövetkezni, és akkor fogunk élni. Miazért fogunk 
élni, mert Ő már él. 

 
Nagy Szent Gergely: 

Mennyire jelentős a Szentlélek elküldése? 
Nézzétek Pétert. Nézzétek az ő változását. Háromszor 
tagadta meg Jézust, mert félt az emberektől. Miután 
leszállt rá és a többi apostolra a Szentlélek, halljátok 
hogyan nyilatkozott a zsidó nép vezetőinek: „Inkább 
kell engedelmeskedni Istennek, mint az embereknek.” 
(ApCsel 5, 29b). Milyen művész a Szentlélek? Hogyan 
formál? Nézem Dávidot, Ámoszt, Dánielt, Pétert, Pált 
és Mátét. Dávidot, aki kisgyermek volt, csak 
furulyázott, s lám Zsoltárok szerzője lett és a zsidó nép 
királya. Ámoszt, aki pásztor volt és prófétává lett. 
Dánielt, aki a vének bírája lett. Pétert, aki halászként 
kezdte munkáját és főapostollá és sziklává lett. Pált, aki 
üldözte Isten Egyházát és a pogányok apostola lett. 
Máté, aki vámosként munkálkodott, végül apostol lett 
és evangéliumot írt. Ez a Szentlélek művészete. 
Átformálja az embereket bensőleg és új emberekké teszi 
őket. 
 

► IMÁDSÁG 
Mennyei Atyánk, Jézus nevében kérünk, küldd 

el Szentlelkedet, hogy meg tudjuk őrizni Fiadnak 
szeretetparancsát, és így egyre bensőségesebb 
kapcsolatba kerülhessünk Veled! Ámen. 

► MEGOSZTÁS 
Örömhír megfogalmazása: Nekem ebben a 

szakaszban az az örömhírem, hogy... 
– a Szentlélek számomra is segítő, pártfogó, aki 
oltalmaz, vezet és megvigasztal. 
 
► TETTEKRE VÁLTÁS 

Tanúságtétel megfogalmazása: Az evangéliumi 
szakasz arra ösztönöz, hogy… 
– figyeljek a Szentlélek hangjára, sugallatára! 
 


